

ERRATA – I

EDITAL Nº 001/2014

PROCESSO SELETIVO PROJovem URBANO/SEED/AP

A Secretaria de Estado da Educação através da Coordenação do Programa Projovem Urbano comunica aos interessados que fica retificado o Edital do Processo Seletivo Simplificado do Programa:

No item 12 (DA CONTRATAÇÃO),

Mais especificamente no subitem 12.4 onde lê-se: R\$ 800,00 (oitocentos reais),

Leia-se 540,00 (quinhentos e quarenta reais).

Macapá-AP, 27 de novembro de 2014.

Atenciosamente,

Regina Lúcia Ferreira Valente
Secretária Adjunta de Políticas de Educação
Decreto nº 4812/2014 – GEA